

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA SISAČKO-MOSLAVAČKE ŽUPANIJE			
ADRESA:		Ul. kralja Tomislava 1, 44000, Sisak			
TELEFON:	044 567 100; 098 393977 glavna sestra	FAX:		E-MAIL:	uprava@dzsmz.hr ; glavna.sestra@dzsmz.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
22.01.2025. u 13:00 sati	Izazov tretiranja dekubitusa i mogućnost prevencije	Kronične rane predstavljaju izazov u zdravstvenoj njezi. Kronične bolesti, oslabljena cirkulacija, malnutricija ili slabija pokretljivost, uzroci su kroničnih rana. Cilj predavanja je približiti suvremeno zbrinjavanje dekubitusa, kao i važnost prevencije i poboljšanje kvalitete života slabo pokretnih osoba.	Igor Plečko, mag.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Kutina, A. G. Matoša 42
29.01.2025. u 13:00 sati	Izazov tretiranja dekubitusa i mogućnost prevencije	Kronične rane predstavljaju izazov u zdravstvenoj njezi. Kronične bolesti, oslabljena cirkulacija, malnutricija ili slabija pokretljivost, uzroci su kroničnih rana. Cilj predavanja je približiti suvremeno zbrinjavanje dekubitusa, kao i važnost prevencije i poboljšanje kvalitete života slabo pokretnih osoba.	Igor Plečko, mag.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Sisak, Ulica kralja Tomislava 1
19.03.2025. u 13:00 sati	Učinkovito pružanje zdravstvene edukacije o zdravlju i prevenciji disfunkcije zdjeličnog dna	Važnost održavanja zdravlja zdjeličnog dna i utjecaj disfunkcije na kvalitetu života. Uzimanje i poznavanje sveobuhvatne anamneze osoba s prvim znakovima urinarne inkontinencije. Čimbenici koji utječu na samozbrinjavanje osoba koje žive sa urinarnom inkontinencijom. Edukacija medicinskih djelatnika o primjeni bihevioralne terapije.	Ina Mužina, bacc. physioth. Maja Jajtić, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Kutina, A. G. Matoša 42

26.03.2025. u 13:00 sati	Prevenција oštećenja peristomalne kože	Kvaliteta života pacijenta sa stomom ovisi o postoperativnom tijeku sa što manje komplikacija u koje uključujemo i preveniranje nastanka peristomalnog oštećenja, a koje je moguće izbjeći dobrim poznavanjem i praktičnom primjenom svih ostomijskih pomagala. Važnost pravilnog odabira odgovarajućeg ostomijskog pomagala uz pravilnu primjenu.	Vanja Poljak, mag. prim. educ. Ivana Zurak, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Sisak, Ulica kralja Tomislava 1
21.05.2025. u 13:00 sati	Učinkovito pružanje zdravstvene edukacije o zdravlju i prevenciji disfunkcije zdjelice	Važnost održavanja zdravlja zdjelice i utjecaj disfunkcije na kvalitetu života. Uzimanje i poznavanje sveobuhvatne anamneze osoba s prvim znakovima urinarne inkontinencije. Čimbenici koji utječu na samozbrinjavanje osoba koje žive sa urinarnom inkontinencijom. Edukacija medicinskih djelatnika o primjeni bihevioralne terapije.	Ina Mužina, bacc. physioth. Helena Zrile, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Sisak, Ulica kralja Tomislava 1
28.05.2025. u 13:00 sati	Prevenција oštećenja peristomalne kože	Kvaliteta života pacijenta sa stomom ovisi o postoperativnom tijeku sa što manje komplikacija u koje uključujemo i preveniranje nastanka peristomalnog oštećenja, a koje je moguće izbjeći dobrim poznavanjem i praktičnom primjenom svih ostomijskih pomagala. Važnost pravilnog odabira odgovarajućeg ostomijskog pomagala uz pravilnu primjenu.	Vanja Poljak, mag. prim. educ. Daria Ščitnik, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Kutina, A. G. Matoša 42
17.09.2025. u 13:00 sati	Procjena pomoću trokuta procjene rane	Uz osnovne parametre procjene rane, bitan parametar terapije čine i način života pacijenta, kao i dob te postojanje drugih komorbiditeta. Algoritam trokut procjena rane, jednostavan je vodič koji olakšava svakodnevni rad s pacijentima koji imaju kroničnu ranu, primjenjiv je i jednostavan te osigurava smjernice praćenja i zbrinjavanja rane.	Paola Sinković, mag.chem. Janja Kocet, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Kutina, A. G. Matoša 42

24.09.2025. u 13:00 sati	Ulkus dijabetičkog stopala - prevencija i liječenje	Dijabetičko stopalo je sve učestalija komplikacija osnovne bolesti. Važno je pravovremeno i adekvatno tretirati ranu i time prevenirati komplikacije i spriječiti širenje infekcije pravilnim debridmanom Debridement je ključan postupak u terapiji, radi se s ciljem odstranjivanja nekrotičnog i devitaliziranog tkiva, te fibrinskih naslaga	Žana Krajnović, bacc.med.lab.diag. Eldina Bećiri, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Sisak, Ulica kralja Tomislava 1
22.10.2025. u 13:00 sati	Procjena pomoću trokuta procjene rane	Uz osnovne parametre procjene rane, bitan parametar terapije čine i način života pacijenta, kao i dob te postojanje drugih komorbiditeta. Algoritam trokut procjena rane, jednostavan je vodič koji olakšava svakodnevni rad s pacijentima koji imaju kroničnu ranu, primjenjiv je i jednostavan te osigurava smjernice praćenja i zbrinjavanja rane.	Paola Sinković, mag.chem. Mateja Lukačić, bacc.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Sisak, Ulica kralja Tomislava 1
29.10.2025. u 13:00 sati	Ulkus dijabetičkog stopala - prevencija i liječenje	Dijabetičko stopalo je sve učestalija komplikacija osnovne bolesti. Važno je pravovremeno i adekvatno tretirati ranu i time prevenirati komplikacije i spriječiti širenje infekcije pravilnim debridmanom Debridement je ključan postupak u terapiji, radi se s ciljem odstranjivanja nekrotičnog i devitaliziranog tkiva, te fibrinskih naslaga	Žana Krajnović, bacc.med.lab.diag. Iva Žutić, mag.med.techn.	Dom zdravlja Sisačko-moslavačke županije Kutina, A. G. Matoša 42

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Iva Žutić, mag.med.techn.

RAVNATELJ USTANOVE
Ime i prezime i potpis

Sanja Habek, dipl.iur., univ.spec.iur.

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU
Ime i prezime i potpis

Iva Žutić, mag.med.techn.